
 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАСТЕР-КЛАСС 

ПО ВЯЗАНИЮ 

ИГРУШКИ 

«ЩЕНОК БРУНО» 

В ТЕХНИКЕ 

АМИГУРУМИ 
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ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 

1. Пряжа Yarn Art Jeans коричневого (40), голубого 

(14), бежевого (07), салатного (29) и молочного (03) 

цветов. Немного серой пряжи для пряжки. 

2. Наполнитель - холлофайбер; 

3. Крючок №2; 

4. Винтовые глазки 7 мм; 

5. Фетр 1,5 мм коричневого и голубого цвета; 

6. Пластиковые пуговицы для декора; 

7. Картон для стелек; 

8. Швейная нить коричневого и черного цвета; 

9. Большая игла для сшивания. 
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

к.а. - кольцо амигуруми; 

в.п. - воздушная петля; 

в.п.п. - воздушная петля 

подъема; 

сбн - столбик без накида; 

зпп - задняя полупетля; 

пр - прибавка (два столбика 

из одного); 

уб - убавка (два столбика 

вместе). 
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НОЖКИ 

Начинаем нитью коричневого цвета 

1 ряд - 10 в.п. + 1 в.п.п. 

2 ряд - 9 сбн, 5 сбн в 1 петлю, 8 сбн, пр (24) 

3 ряд - пр, 8 сбн, 5 пр, 8 сбн, 2 пр (32) 

4 ряд - 1 сбн, пр, 8 сбн, (1 сбн, пр) *5, 8 сбн, (1 сбн, пр) * 2 (40) 

5 ряд - 2 сбн, пр, 8 сбн, (2 сбн, пр)*5, 8 сбн, (2 сбн, пр)*2 (48) 

6 ряд - (7 сбн, пр) * 6 (54) 

По получившейся подошве вырезаем стельки 
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НОЖКИ 

Меняем нить на голубую,  

вяжем 7-й ряд за зпп. 

7-11 ряд - 54 сбн 

               Вставляем стельки 

12 ряд - 8 сбн, (2 сбн, уб)*8, 14 сбн (46) 

13 ряд - 46 сбн 

14 ряд - 8 сбн, (1 сбн, уб)*8, 14 сбн (38) 

15 ряд - 38 сбн 

16 ряд - 8 сбн, 8 уб, 14 сбн (30) 

17 ряд - 30 сбн 

18 ряд - (3 сбн, уб)*6 (24) 

19 ряд - 24 сбн 

                         Наполняем 
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НОЖКИ 

Меняем нить на бежевую,  

20-й ряд вяжем за зпп 

20-21 ряд - 24 сбн 

22 ряд - (2 сбн, уб)*6 (18) 

23-25 ряд - 18 сбн 

26 ряд - (2 сбн, пр) * 6 (24) 

27-29 ряд - 24 сбн 

30 ряд - (3 сбн, пр) * 6 (30) 

31-40 ряд - 30 сбн. 

Заканчиваем вязание,  

обрезаем нить. Наполняем. 
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НОЖКИ 

Далее возвращаемся к 20 ряду, связанному за зпп. Находим 

первый столбик ряда, присоединяем нить голубого цвета. 

1-2 ряд - 24 сбн. 

Меняем нить на коричневую. 

3 ряд - 24 сбн. 

Заканчиваем вязание, прячем нить. 
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НОЖКИ 

Возвращаемся к 7 ряду, ко-

торый мы вязали за зпп. Нахо-

дим последний столбик ряда, 

присоединяем нить коричне-

вого цвета и обвязываем по-

дошву полустолбиками без 

накида (сс), прячем нить. Вы-

шиваем шнурки. Аналогично 

вяжем вторую деталь. При за-

вершении второй ноги нить 

не обрезаем. 
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ТУЛОВИЩЕ 

На второй ноге набираем 3 в.п. и соединяем ноги между со-

бой сбн. Ставим в этом месте маркер, это будет начало ряда. 

41 ряд - 66 сбн (30 сбн по 1-й ноге + 3 сбн по цепочке, 30 сбн по 

2-й ноге + 3 сбн по цепочке) 
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ТУЛОВИЩЕ 

42-44 ряд - 66 сбн                         60 ряд - (5 сбн, уб)*6 (36)                 

45 ряд - (9 сбн, уб)*6 (60)            61-62 ряд - 36 сбн        

46-48 ряд - 60 сбн                        63 ряд - (4 сбн, уб)*6 (30)            

49 ряд - (8 сбн, уб)*6 (54)            64-65 ряд - 30 сбн      

50-51 ряд - 54 сбн                          66 ряд - (3 сбн, уб)*6 (24)    

Меняем нить на салатную       67 ряд - 24 сбн 

52 ряд - 54 сбн                          Меняем нить на молочную, 

53 ряд - (7 сбн, уб)*6 (48)            68-й ряд вяжем за зпп. 

54-56 ряд - 48 сбн                         68 ряд - 24 сбн 

57 ряд - (6 сбн, уб)*6 (42)            69 ряд - (6 сбн, уб)*3 (21) 

58-59 ряд - 42 сбн                         70 ряд - 21 сбн. 

Заканчиваем вязание, отрезаем нить,  

оставляя длинный конец для сшивания. 
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ТУЛОВИЩЕ 

Вяжем воротник. Для этого возвращаемся к 68 ряду, связан-

ному за зпп. Обвязываем этот ряд сн, оставляя 2 петельки по цен-

тру непровязанными. Прячем нить. 
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ТУЛОВИЩЕ 

Далее вяжем пояс коричневой нитью. 

1 ряд - 55 в.п. замыкаем в кольцо с помощью сс. 

2 ряд - 1 в.п.п., 55 сбн, сс. 

Отрезаем нить, оставляя длинный конец, пришиваем. 

Серой нитью вяжем пряжку. 

1 ряд - 12 в.п. замыкаем в кольцо с помощью сс. 

2 ряд - 1 в.п.п., (2 сбн, 3 сбн в 1)*3, 2 сбн, 2 сбн в 1, сс. 

Отрезаем нить, оставляя длинный конец, пришиваем.  

Чтобы сделать бабочку, берем голубой фетр, вырезаем 

из него удлиненный овал, стягиваем по середине нитью голу-

бого цвета, пришиваем к туловищу.  

Декорируем туловище пуговками. Вышиваем швейной 

нитью коричневого цвета карманы и ширинку. 
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ТУЛОВИЩЕ 
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РУЧКИ 

Начинаем нитью молочного цвета 

1 ряд - 6 сбн в к.а.                       12 ряд - (4 сбн, уб)*3 (15) 

2 ряд - 6 пр (12)                           13 ряд - 15 сбн 

3 ряд - (3 сбн, 3 пр)*2 (18)         Меняем нить на салатную 

4 ряд - (5 сбн, пр)*3 (21)            14 ряд - 15 сбн 

5 - 7 ряд - 21 сбн                         15 ряд - 15 сбн за зпп 

8 ряд - (5 сбн, уб)*3 (18)            16 - 34 ряд - 15 сбн 

9 - 11 ряд - 18 сбн 

Соединяем края столбиками без накида. Возвращаемся к 

15 ряду, связанному за зпп. Находим последний столбик ряда, 

присоединяем нить и обвязываем ряд столбиками с накидом. 

Завершаем вязание, прячем нить. Вторую деталь вяжем ана-

логично. Пришиваем руки к нашему туловищу. 
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РУЧКИ 

Автор Татьяна Косточенкова  

Группа Вконтакте https://vk.com/kostochenkovatoys   

 

https://vk.com/kostochenkovatoys


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОВА 

1 ряд - 6 сбн в к.а. 

2 ряд - 6 пр (12) 

3 ряд (1 сбн, пр)*6 

4 ряд - (2 сбн, пр)*6 (24) 

5 ряд - (3 сбн, пр)*6 (30) 

6 ряд - (4 сбн, пр)*6 (36) 

7 ряд - (5 сбн, пр)*6 (42) 

8 ряд - (6 сбн, пр)*6 (48) 

9 ряд - (7 сбн, пр)*6 (54) 

10-17 ряд - 54 сбн 

18 ряд - (8 сбн, пр)*6 (60) 

19 ряд - (9 сбн, пр)*6 (66) 

20-22 ряд - 66 сбн 

Вставляем глазки между 17 и 18 

рядами, оставляя между ними 7 сбн 

23 ряд - (9 сбн, уб)*6 (60) 
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ГОЛОВА 

23 ряд - (9 сбн, уб)*6 (60) 

24 ряд - (8 сбн, уб)*6 (54) 

25 ряд - (7 сбн, уб)*6 (48) 

26 ряд - (6 сбн, уб)*6 (42) 

27 ряд - (5 сбн, уб)*6 (36) 

28 ряд - (4 сбн, уб)*6 (30) 

29 ряд - (3 сбн, уб)*6 (24) 

30 ряд - (2 сбн, уб)*6 (18) 

31 ряд - (1 сбн, уб)*6 (12) 

32 ряд - (6 уб)*6 (6) 

Стягиваем отверстие, прячем 

нить. Делаем небольшую утяжку 

глазок, пришиваем пятнышко из 

фетра, вышиваем бровки.  
 

Автор Татьяна Косточенкова  

Группа Вконтакте https://vk.com/kostochenkovatoys   

 

https://vk.com/kostochenkovatoys


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УТЯЖКА 
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МОРДОЧКА 

1 ряд - 6 сбн в к.а. 

2 ряд - 6 пр (12) 

3 ряд - (3 сбн, 3 пр)*2 (18) 

4 ряд - (3 сбн, (1 сбн, пр)*3)*2 (24) 

5 ряд - (3 сбн, (2 сбн, пр)*3)*2 (30) 

6 ряд - 30 сбн 

Пришиваем мордочку к голове, 

наполняем походу пришивания. Вы-

шиваем носик. 
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УШКИ 
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1 ряд - 6 сбн в к.а.                                9 ряд - (3 сбн, уб)*6 (24) 

2 ряд - 6 пр (12)                                    10 ряд - 24 сбн 

3 ряд - (1 сбн, пр)*6 (18)                     11 ряд - (10 сбн, уб)*2 (22)  

4 ряд - (2 сбн, пр)*6 (24)                   12 ряд - 22 сбн 

5 ряд - (3 сбн, пр)*6 (30)                   13 ряд - (9 сбн, уб)*2 (20) 

6-8 ряд - 30 сбн                                  14 ряд - 20 сбн  
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УШКИ 

Автор Татьяна Косточенкова  
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Соединяем края столбиками без накида. Вторую деталь вя-

жем аналогично. Вырезаем ушки из фетра, пришиваем к вязаным 

и пришиваем к голове кому как больше нравится. Мне в этот раз 

захотелось сделать оба ушка коричневой стороной внутрь) Кто 

еще не пришил голову - самое время это сделать =) 
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УШКИ 
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УРА! МАЛЫШ БРУНО ГОТОВ! 

СПАСИБО, ЧТО ВЯЗАЛИ ЕГО ВМЕСТЕ СО МНОЙ! 
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